
Інвестиційна ідея:

«Купуємо акції Merck & Co 
на відновленні»

Merck & Co (MRK) - транснаціональна фармацевтична компанія, що випу-
скає лікарські препарати, вакцини, ветеринарні препарати, товари для здоров’я 
і краси. Акції компанії Merck & Co торгуються на Нью-Йоркській фондовій біржі 
(NYSE). Загальний дохід на 2016 рік склав 39,81 млрд. $, а чистий прибуток 
3,92 млрд. $. Компанія Merck & Co заснована в 1917 році.

Після зниження обсягів продажів в четвертому кварталі, викликаних зниженням 
покупок в Японії, акції компанії Merck & Co помітно просіли в ціні. Незважаючи 
на той факт, що чистий прибуток компанії в той же період  збільшився на 20,6%. 
У свою чергу, дії компанії спрямовані на відновлення обсягів продажів в даному 
регіоні і не тільки.

http://www.esterholdings.com/ru/


Але, не дивлячись на зростання прибутку, ринок вважав за краще зосередити-
ся на зниженні продажів, що спричинило значне зниження вартості акцій Merck 
& Co. В результаті чого, акції Merck & Co оновили річний мінімум і торгуються 
біля нього.

Враховуючи технічну картину і сезонне зростання попиту на медикаменти 
варто очікувати відновлення висхідного тренда по акціях Merck & Co. Так, з по-
чатку 2009 року дані акції зберігають висхідний тренд. При збереженні висхід-
ного тренда варто очікувати закриття цінового розриву й відновлення висхідного 
тренда акцій Merck & Co, значущою підтримкою виступає рівень 54.00-55.00.

Основна суть інвестиційної ідеї «Купуємо акції 
Merck & Co на відновленні»:

встигнути підключитися до ідеї на зростанні акцій Merck & Co. Рекомендується, 
в залежності від розміру депозиту і ризиків, фіксувати прибуток заздалегідь для 
мінімізації ризиків.
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Рекомендована дата підключення
з 5 січня 2018 року.

Завершення торговельної ідеї
до 25-29 січня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від 300% до 500% від розміру лота.

Підключитися!

* Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою
- дізнайтеся у менеджера при підключенні!
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